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NOS
TRAVAUX

A L'AIGUILLE

Une jolie pochette
pour dames

Fournitures : 50 g de laine de Schaf-
fhouse Irena, col. 33 rouge et 10 g
des col. 43 bleu, 37 vert et 31 pink.
1 paire d'aig. à trie. Perlinox No 3.
1 crochet Perlinox No 3.
1 bouton.

Point employé : point mousse à
l'endroit des 2 côtés.

Partie à rabat : Monter 16 m. en rouge

et trie, au point I, en montant de
chaque côté 3, 2, 1 m. de plus
toujours à la fin du r. A 6 et à 12 cm
du montage augm. 1 m. de chaque
côté 32 m. A 15 cm du montage,
trie, de chaque côté 2 m. ens. à l'endr.
à l'intérieur de la m. lis. et rép. cette
dim. 6 r. plus haut, puis encore 2 fois

tous les 4 r., et à la hauteur de la
dernière dim., ouvrir au milieu du travail
1 boutonnière de 4 m. de large. Puis
rép. les dim. de côté encore 2 fois
tous les 2 r. Ensuite rab. de chaque
côté 2 et 3 m. toujours au début du r.,
puis rab. les 10 m. rest, en 1 fois.
Trie, la partie sans rabat de la même
manière, mais rab. toutes les m. à 12
cm du montage.

Passants : Former en rouge 16 m. en
l'air + 1 m. en l'air pour tourner et
crocheter 3 r. de m. ser. en faisant
toujours 1 m. en l'air pour tourner,
puis rompre le fil. Trav. 2 autres
passants pareils, mais en formant le montage

de m. en l'air en bleu, puis en
trav. 1 r. de m. ser. en pink, en vert
et en bleu.

Finition : Crocheter 1 r. de m. ser. en
rouge à la lisière rabattue de la partie

sans rabat. Crocheter en allant et
venant tout autour de la partie à
rabat 1 r. de m. ser. en rouge, 1 r. en
bleu, 1 r. en pink, 1 r. en vert et 1 r.
en bleu, en crochetant en même temps
au 1er r. la partie sans rabat, et en
commençant les r. sur le côté, à la
partie double. Rompre le fil et faire la
petite couture à plat. Replier le rabat
et coudre le bouton. Dans le haut, coudre

les 3 passants comme suit : le rouge

au milieu et les deux bigarrés de

côté, dans le prolongement de la
bordure. Couper des brins de laine de
10 m. de long, soit 1 en bleu, en vert
et en pink et 2 en rouge, en former
un ruban, le plier en deux et en nouer
un cordon. A la fin, laisser pendre les
fils pour former un gland d'environ
15 cm. Couper la boucle initiale,
défaire quelques boucles, puis nouer les
fils pour former également un gland
d'environ 15 cm.

épargner c'est prévoir

Plus de 60 succursales
et agences

en Suisse romande

Pour faire fructifier vos économies
Déposez les en "compte épargne"
ou sur un "livret d'épargne UBS".
Votre argent sera en sécurité.

Pour épargner dans un but précis
Choisissez le "livret ou le compte
d'épargne-placement UBS". En
versant vos économies pour une longue
période, notre banque vous verse
un intérêt plus élevé.

Pour vos enfants
Avec le "livret d'épargne Jeunesse
UBS", vous prévoyez l'avenir. Ce
livret, réservé aux moins de vingt
ans rapporte un intérêt particul
ment attrayant.
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Pour un placement sûr
L'UBS vous propose ses "obligations

de caisse". Vous toucherez
régulièrementun intérêt appréciable
pendant une période s'échelonnant
à votre gré entre trois et huit ans
et vous retrouverez votre capital à
l'échéance prévue.

Pour les plus de 60 ans
L'UBS a créé le " livret ou le compte
d'épargne 60 ans" qui offre un
intérêt toujours bienvenu.

Consultez nos spécialistes qui vous
conseilleront utilement. Ils ont
toujours du temps à vous consacrer.
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